



Вышел очередной выпуск газеты «Межведомости»

Следователи раскрывают не только дела, но и таланты

В фестивальном зале Ставропольского следственного управления прошел ежегодный этап конкурса «Межведомости». В нем приняли участие более 100 сотрудников следственных управлений Северо-Кавказского федерального округа. В конкурсе привлекли внимание не только профессиональные, но и творческие способности. В конкурсе привлекли внимание не только профессиональные, но и творческие способности. В конкурсе привлекли внимание не только профессиональные, но и творческие способности.

Была представлена и гостинная программа, в которой участники выступали с песнями, поздравлениями, рассказами о работе в СКР. В конкурсе приняли участие следователи из Ставрополья, Кабардино-Балкарии, Чечни, Ингушетии, Дагестана, Адыгеи, Краснодарского края, Ростовской области, Астраханской и Кировской областей.

Была представлена и гостинная программа, в которой участники выступали с песнями, поздравлениями, рассказами о работе в СКР. В конкурсе приняли участие следователи из Ставрополья, Кабардино-Балкарии, Чечни, Ингушетии, Дагестана, Адыгеи, Краснодарского края, Ростовской области, Астраханской и Кировской областей.

Соревнования включали в себя выступления на концертной площадке и конкурс художественной самодеятельности среди семей следователей. Членами жюри в конкурсе творческих способностей стали заместитель начальника СКР по Ростовской области Юрий Борисов, заместитель начальника СКР по Краснодарскому краю Евгений Шакуров, заместитель начальника СКР по Астраханской области Юрий Смирнов, заместитель начальника СКР по Кировской области Юрий Григорьев.

Поздравляем всех! Искренне надеемся, что в будущем у вас будет много творческих успехов, а ваши спектакли – достичь успеха на всероссийском уровне. Удачи!

Лучшие выступления получили следователь из Ставрополья Юрий Григорьев и его семья, а также следователь из Краснодара Евгений Шакуров.

В декабрьском выпуске издания – материал о региональном этапе конкурса художественной самодеятельности среди сотрудников следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации по субъектам, входящим в состав Северо-Кавказского федерального округа, и членов их семей.

Газета «Межведомости» распространяется во всех территориальных подразделениях ведомств, участвующих в информационном проекте, а также отделениях Многофункционального центра предоставления государственных и муниципальных услуг в доступных для граждан местах. Кроме того, все выпуски указанного издания в электронном виде размещены и на сайте ведомства в специальном разделе «Межведомости»: <http://stavropol.sledcom.ru/Mezhvedomosti>.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

17 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1282389>